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User manual
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PANEL DE CONTROL DE SEGURIDAD INALAMBRICO
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-PROX.
Manual de usuario
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Calle Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania

PANNEAU DE COMMANDE DE SECURITE SANS FIL
Fait partie du systéme d'alarme de sécurité U-PROX
Manuel utilisateur
Fabricant:  LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Rue Mykoly Hrinchenko, 2/1, 03038, Kyiv, Ukraine

PAINEL DE CONTROLE DE SEGURANGA VIA RADIO
Faz parte do sistema de alarme de seguranca U-PROX
Manual do usudrio
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Rua Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania

LEEHTP BE34POTOBOI CUCTEMW OXOPOHU
YactmHa oxopoHHoi cuctemu U-PROX
MocibHWK KopucTyBaya
Bupo6Huk: TOB “IHTerpeiites TekHikan BixH Jita”
03038, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Mukonu piHueHka, 2/1

AZYPMATOZ MINAKAZ EAEFXOY
ATOTEAEL P€POG TOU cUOTAPATOG cuvayeppoy U-PROX
Eyxetpisio xpriotn
Kataokeuaotrg: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
0866 Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, KieBo, Oukpavia
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RoHS X

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declares, that the U-PROX
MPX L/LE complies with the Radio Equipment Directive
2014/53/EU and with the Directive 2011/65/EU (RoHS). The

original Declaration of Conformity is available on the website

WWw.U-prox.systems in the Certificates section.

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que el U-PROX MPX
L/LE cumple con la Directiva de Equipos de Radio 2014/53/UE y
con la Directiva 2011/65/UE (RoHS). La Declaracion de

Conformidad  original ~estd disponible en el sitio web

Www.u-prox.systems en la seccion de Certificados.

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION déclare que le U-PROX MPX
L/LE est conforme a la Directive sur les équipements
radioélectriques 2014/53/UE et a la Directive 2011/65/UE (RoHS).

La Déclaration de Conformité originale est disponible sur le site web

Wwww.u-prox.systems dans la section Certificats.

A LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que o U-PROX
MPX L/LE estd em conformidade com a Diretiva de
Equipamentos de Radio 2014/53/UE e com a Diretiva

2011/65/UE (RoHS). A Declaracdo de Conformidade original esta

disponivel no site www.u-prox.systems na segao Certificados.

TOB “IHTerpeliTes TekHikan BixxH /174" 3asaBAs€, Wo U-PROX MPX
L/LE signosigae [lnpektusi npo pagioobnagHarHs 2014/53/EU
Ta [upektusi 2011/65/EU (RoHS). Opwurian /[eknapadii
BiiNOBIAHOCTI AOCTYNHWI Ha Beb-caiiTi www.u-prox.systems y po3sgini
Ceptudikatn.

H LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION &nAwvel 6Tt to U-PROX
MPX L/LE ouppopewvetat pe tv O8nyia PadloegomAtopol
2014/53/EU kat pe tnv 08nyia 2011/65/EU (ROHS). H TtpwtoTUTn

AfAwon  Zuppoppwong  elvat  Slabéoun  otov  LOTOTOTO

WWW.U-Prox.systems otnv evotnta MoTomoLnTkd.

U-PROX MPX L/LE - is a wireless security control panel designed
to control the home security system. U-PROX MPX supports
connection devices (sensors, keypads, key fobs, etc.) via the
U-PROX band radio frequency at a distance of up to 4800 m.
The device interacts with the user and the security company, using
Ethernet, WiFi and LTE communication for reliability.
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The device is connected to the U-PROX Cloud and is Ll
configured with the U-PROX Installer mobile or WEB &

application. U-Prox Installer

Functional parts of the device (see picture)

1. Device case 7. Power supply connector
2. Light indicator 8. Ethernet cable connector
3. Mounting plate (computer network)

4. GID - serial number of device 9. SIM card holder #1

5. Tamper switch 10. SIM card holder #2

6. On/Off button 11. Cable clamps

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Partitions 30

Wireless devices 250 zones for detectors 30 keypads

in the system 250 key fobs 8 repeaters
150 outputs

Users 250

Power supply 12VDC @ 0.35A

Battery backup 2500 mAh battery, up to 24 hours (2G/4G only)

Two ISM-band wireless interfaces,

multi-speed, with several channels

ITU region 1: 868.0 to 868.6 MHz, (EU, UA)
869.0 to 869.4 (MA), bandwidth 100kHz,
20 mW max., up to 4800m (in line of sight);

ITU region 3 (AU): 916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight).

Secure two way communication,

sabotage detection, key - 256 bits

Radio frequency

Connection Wi-Fi 2.4 GHz, Ethernet 100Mbit and LTE/GSM
modem for reliable and secure two-way
communication. BLE 2.4GHz (Bluetooth LE)
for initial setup. Encryption key - 256 bits

Wi-Fi 2.4GHz, 802.11b/g/n, Open/WPA/WPA2/WEP

14dBm for 802.11n MCS7, 20dBm for 802.11b

LTE-FDD Cat 1 - B1/B3/B5/B7/B8/B20/B28,
GSM - B2/B3/B5/B8,
2 SIM cards holders

LTE/GSM modem

U-PROX MPX L/LE - es un panel de control de seguridad ES
inaldmbrico disefiado para controlar el sistema de seguridad del

hogar. Soporta U-PROX MPX conexion dispositivos (sensores,
teclados,via the U-PROX banllaveros, etc.) a través de la frecuencia de
radio de banda U-PROX a una distancia de hasta 4800 m. El dispositivo
interactia con el usuario y la empresa de seguridad, utilizando
comunicacién Ethernet, WiFiy LTE para mayor confiabilidad.

L
El dispositivo esta conectado a U-PROX Cloud y esta Bl
configurado con la aplicacion WEB o movil U-PROX Installer

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen) U-proxInstaller

1. Caja del dispositivo 6. Botén de encendido / apagado
2. Indicador de luz 7. Conector de fuente alimentacion
3. Placa de montaje 8. Conector de cable Ethernet
4. GID - nimero de serie del (Red de computadoras)
dispositivo 9. Soporte para tarjeta SIM #1
5. Interruptor de sabotaje 10. Soporte para tarjeta SIM #2
11. Abrazaderas para cables

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Particiones 30
Dispositivos 250 zonas para detectores 250 llaveros
inaldmbricos 30 teclados 8 repetidores
en el sistema 150 salidas
Usuarios 250
Fuente de alimentacién 12 VDC @ 0.35A
Bateria de respaldo bateria de 2500 mAh, hasta 24 horas
(solo 2G/4G)

Radiofrecuencia Dos interfaces inaldmbricas de banda ISM,

multivelocidad con varios canales

Region 1 de la UIT: 868,0 a 868,6 MHz (UE, UA),
869.0 a 869.4 (MA), ancho de banda 100 kHz,
20 mW max.,hasta 4800 m (en linea de visién);
Region 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,

up to 4800m (in line of sight).

Comunicacién bidireccional segura,

deteccion de sabotaje, clave - 256 bits

Wi-Fi 2.4 GHz, Ethernet 100Mbit y LTE/GSM
mddem para una comunicacion bidireccional
confiable y segura. BLE 2.4 GHz (Bluetooth
bajaenergia) para configuracion inicial.

Clave de cifrado: 256 bits

2,4GHz, 802.11b/g/n, abierto /WPA WPA2/WEP
14dBm para 802.11n MCS7, 20dBm para 802.11b

LTE-FDD Cat 1 - B1/B3/B5/B7/B8/B20/B28,

Conexion

Wi-Fi

LTE/GSM médem

Operating temperature -10°C to +45°C GSM - B2/B3/B5/B8,
range 2 soportes para tarjetas SIM
Permissible humidity  up to 75% Rango de temperatura -10°C a +45°C

Environmental class Il (according to EN 50131-1)

Security grade 2

Dimensions & weight 167 x 120 x 25.4 mm & 245 grams
Case colour white, black

COMPLETE SET

1. U-PROX MPX L/LE; 2. One 18650 battery (pre-installed); 3. Power
supply; 4. Quick start guide; 5. Ethernet cable (U-PROX MPX LE only)

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN
INCORRECT TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE
NATIONAL REGULATIONS

CAUTION. THE BATTERY CAN NOT BE CHARGED AT TEMPERATURE
LOWER THAN 10°C, PLEASE MAKE SURE THE POWER ADAPTER IS
CONNECTED

WARRANTY

Warranty for U-PROX devices (except batteries) is valid for two years
after the purchase date. If the device operates incorrectly, please
contact support@u-prox.systems at first, maybe it can be solved |
remotely.

de funcionamiento

hasta 75%

Il (segtin EN 50131-1)

Grado de seguridad 2

167 x 120 x 25,4 mm y 245 gramos

blanco, negro

Humedad permisible
Clase ambiental

Dimensiones y peso

Color de la caja

JUEGO COMPLETO

1. U-PROX MPX L/LE; 2. Una bateria 18650 (preinstalada);
3. Fuente de alimentacion; 4. Guia de inicio rapido;
5. Cable Ethernet (U-PROX MPX LE Unicamente)

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERIA SE REEMPLAZA
POR UNA INCORRECTA. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE
ACUERDO CON LAS REGLAMENTACIONES NACIONALES

PRECAUCION. LA BATERIA NO SE PUEDE CARGAR A UNA
TEMPERATURA INFERIOR A 10 °C, ASEGURESE DE QUE EL ADAPTADOR
DE ALIMENTACION ESTE CONECTADO

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-PROX (excepto las baterias) es vélida
por dos afios después la fecha de compra. Si el dispositivo funciona
incorrectamente, péngase en contacto con support@u-prox.systems al
principio, tal vez se pueda resolver de forma remota.



U-PROX MPX L/LE - est un panneau de contrble de sécurité sans
fil congu pour contréler le systeme de sécurité domestique.

Prise en charge du réseau local U-PROX MPX connexion
appareils (capteurs, claviers, porte-clés, etc.) via la fréquence radio de
labande U-PROX a une distance allant jusqu'a 4800 m. L'appareil interagit
avec |'utilisateur et I'entreprise de sécurité, en utilisant communication
Ethernet, WiFi et LTE rpl fiabilité.

thernet, et pour plus de fiabilité EreE

L'appareil est connecté au U-PROX Cloud et est configuré
avec I'application mobile ou WEB U-PROX Installer

Parties fonctionnelles de I'appareil (voir photo) Urprox Instaler

1. Boitier de I'appareil 6. Bouton marche/arrét
2. Indicateur lumineux 7. Connecteur d'alimentation
3. Plague de montage 8. Connecteur de cable Ethernet
4. GID - numéro de série (réseau informatique)
de l'appareil 9. Titulaire de la carte SIM #1
5. Interrupteur d'autoprotection 10. Titulaire de la carte SIM #2
11. Serre-cables

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

U-PROX MPX L/LE - é um painel de controle de seguranca via
réddio projetado para controlar o sistema de seguranca
residencial. Suporta conexdo U-PROX MPX dispositivos
(sensores, teclados, comandos, etc.) via frequéncia de radio da banda
U-PROX até uma distancia de 4800 m o dispositivo interage com o
usudrio e a empresa deseguranca, usando comunicagao Ethernet, WiFi
e LTE para mais confiabilidades.

) . . R . . [m] ]
O dispositivo esta conectado a U-PROX Cloud e é configurado P

com o U-PROX Installer mobile ou aplicativo WEB I

. . . e . U-Prox Installer
Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Carcaga do dispositivo 6. Botdo ligar / desligar
2. Indicador de luz 7. Conector de fonte de alimentagdo
3. Placa de montagem 8. Conector do cabo Ethernet
4. GID - nimero de série (rede de computadores)
v do dispositivo 9. Suporte do cartdo SIM #1
5. Interruptor de sabotagem 10. Suporte do cartdo SIM #2
11. Bragadeiras para cabo

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Cloisons 30 Particdes 30

Périphériques sans fil 250 zones pour les détecteurs 250 porte-clés | Dispositivos via radio 250 zonas para detectores 250 comandos

dans le systéme 30 claviers 8 répéteurs ' nosistema 30 teclados 8  repetidores
150 sorties 150 saidas

Utilisateurs 250 Usuarios 250

Alimentation 12VDC @ 0,35 A Fonte de alimentacdo 12VDC @ 0.35A

Batterie de secours batterie de 2500mAh, jusqu'a 24 heures

(uniqguement 2G/4G)

bateria de 2500 mAh, até 24 horas
(somente 2G/4G)

Bateria de backup

Deux interfaces sans fil a bande ISM,
multi-vitesse avec plusieurs canaux

Région UIT 1: 868,0 a 868,6 MHz (UE, UA),
869.0 a 869.4 (MA), bande passante 100kHz,
20 mW max., jusqu'a 4800m (en ligne de mire);
UIT région 3 (AU): 916,5 a 917 MHz,

bande passante 100kHz, 20 MW max.,
jusqu'a 4800m (en ligne de mire).
Communication bidirectionnelle sécurisée,
détection de sabotage, clé - 256 bits

Fréquence radio

Duas interfaces radio de banda ISM
multi-velocidade com varios canais

Regido 1 da ITU: 868,0 a 868,6 MHz (EU, UA),
869.0 a 869.4 (MA) largura de banda 100kHz,
20 mW maéx., até 4800m (em linha de visdo);
Regido 3 do ITU (AU): 916,5 a 917 MHz,
largura de banda 100kHz, 20 mW max.,

até 4800m (em linha de visdo).
Comunicacdo segura nos dois sentidos
deteccdo de sabotagem, chave - 256 bits

Radiofrequéncia

Connexion Wi-Fi 2.4 GHz, Ethernet 100Mbit et LTE/GSM Conexé&o Wi-Fi 2,4 GHz, Ethernet 100 Mbits e LTE/GSM
modem pour une communication bidirection- modem para comunicagdo bidirecional
nelle fiable et sécurisée. BLE 2,4 GHz (Blue- confidvel e segura. BLE 2,4 GHz (Bluetooth de
tooth basse énergie) pour la configuration baixa energia) para configuracéo inicial.
initiale. Clé de cryptage - 256 bits Chave de criptografia - 256 bits

Wi-Fi 2,4GHz, 802.11b/g/n, ouvert/WPA/WPA2/WEP . Wi-Fi 2,4 GHz, 802.11b / g/n,aberto/WPA/WPA2/

14 dBm pour 802.11n MCS7,
20 dBm pour 802.11b

WEP, 14 dBm para 802.11n MCS7, 20 dBm
para 802.11b

LTE-FDD Cat 1 - B1/B3/B5/B7/B8/B20/B28,
GSM - B2/B3/B5/BS8, 2 titulaires de carte SIM

LTE/GSM modem

LTE/GSM modem LTE-FDD Cat 1 - B1/B3/B5/B7/B8/B20/B28,

GSM - B2/B3/B5/B8, 2 suportes de cartdo SIM

Plage de température  -10°C & +45°C

de fonctionnement

Humidité admissible  jusqu'a 75%

Classe environnementale |l (en conformité avec EN 50131-1)

Niveau de sécurité 2
Dimensions et poids 167 x 120 x 25,4 mm et 245 grammes

Couleur du boitier blanc, noir

ENSEMBLE COMPLET

1. U-PROX MPX L/LE; 2. Une batterie 18650 (pré-installée);
3. Alimentation électrique ; 5. Guide de démarrage rapide;
5. Cable Ethernet (U-PROX MPX LE uniquement)

ATTENTION. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLA(;EE
PAR UN MODELE INCORRECT . ELIMINER LES BATTERIES USEES
CONFORMEMENT AUX REGLEMENTATIONS NATIONALES

ATTENTION. LA BATTERIE NE PEUT PAS ETRE CHARGEE A UNE
TEMPERATURE INFERIEURE A 10°C, VEUILLEZ VOUS ASSURER QUE
L'ADAPTATEUR D'ALIMENTATION EST CONNECTEE

GARANTIE

La garantie des appareils U-PROX (a I'exception des batteries) est
valable deux ans apreés la date d'achat. Si I'appareil ne fonctionne pas
correctement, veuillez contacter support@u-prox.systems au début,
peut-étre que cela peut étre résolu a distance.

Faixa de temperatura -10°C a+45°C
operativa
Humidade admissivel  até 75%

Classe ambiental Il (com EN 50131)
Grau de seguranca 2
167 x 120 x 25,4 mm e 245 gramas

branco, preto

Dimensdes e peso

Cor da carcaga

CONJUNTO COMPLETO

1. U-PROX MPX L/LE; 2. Uma bateria 18650 (pré-instalada);
3. Fonte de alimentacdo; 4. Guia de inicio rapido;
5. Cabo Ethernet (apenas U-PROX MPX LE)

CUIDADO. A BATERIA NAO PODE SER CARREGADA EM
TEMPERATURA INFERIOR A 10°C, CERTIFIQUE-SE DE QUE O
ADAPTADOR DE ALIMENTAGAO ESTEJA CONECTADO

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR
UMA DE MODELO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE
ACORDO COM OS REGULAMENTOS NACIONAIS

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-PROX (exceto baterias) é valida por dois ;
anos apds a data de compra. Se o dispositivo funcionar incorretamente, |
entre em contato com support@u-prox.systems no inicio, talvez possa

ser resolvido remotamente.

U-PROX MPX L/LE - ueHTp 6e34pOTOBOi CUCTEMN OXOPOHW.
Kepye cuctemoto  6e3nekn  MomelkaHHs i NiATPUMYE
NiAKNHOYEHHS NPUCTPOIB (CMoBiLlyBayiB, knasiaTyp, 6penokis i
T.4.) No pagiokaHany Ha BigcTaHi go 4800 M. [lpunag B3aeMogie 3
KOpUCTYBaYeM Ta OXOPOHHOI KOMMaHIEK, BUKOPUCTOBYHOUY Mepexy
IHTepHeT (Wi-Fi, Ethernet) Ta LTE 38'A30K Ana HagiliHOCTI.

Mpuctpii  nigkntovaetbeas  go U-PROX  Cloud i
HaNalUTOBYETLCA 3a JOMOMOrot MobinbHoro ato WEB
foaatky U-PROX Installer

EiE

U-Prox Installer
DYHKLiOHaNbHi @neMeHTN NPUCTPOLo (4MB. Ma.)
1. Kopnyc npuctpoto 7. Po3'em ans nigknoueHHs BX
2. CeiTnoBa iHAMKaUis 8. Po3'em Ans nigkntoueHHs kabens
3. MoHTaxHa nnactvHa Ethernet (komn'toTepHa Mepexa)
4. GID - cepiiiHWiA Homep 9. Tpumau SIM-kapTku Nel
5. Tamnep-KoHTaKT 10. Tpumau SIM-kapTku Ne2
6. KHomnka BBIMKHEHHSs 11. ®ikcaTopm kabento

XAPAKTEPUCTUKW

pyn oxopoHu 30

Be3gpoToBuMx 250 30H Anist cnoBiwyBayis 250 6penokis
npucTpois 30 «knasiaTyp 150 Buxoais
B cuctemi 8 pagiopeTpaHcisTopiB

KopuctyBauis 250

XuBneHHs 12B,0.35A

Pe3sepByBaHHA akymynatop 2500 MAr, 40 24 rognH
XKNBNEHHS (Tinbkn 2G/4G)

Papio3B'a30k 2 6e3gpoToBi iHTepdelicn ISM,

3 KiNbKOMa KaHanamu i LUBUAKOCTAMMN

ITU perioH 1: 868.0...868.6 MI'L, (EU, UA),
869.0...869.4 (MA), cmyra 100 k'L, 20 MBT makc.,
BiACTaHb - 0 4800M (Ha BiAKpUTOMY MpocTopi);
ITU perioH 3 (AU): 916.5...917 MT'y, cmyra

100 kIu, 20 MBT makc., BiACTaHb 40 MPUCTPOIB

- 40 4800 M (Ha BigKpVUTOMY NPOCTOPI).
/1BOCTOPOHHS, LWPpOBaHa KOMyHiKaLjis, 3
BU3HaYeHHSM caboTaxy (FNyLLiHHS).

Kntou windpysaHHs - 256 6iT

Kowmn. mepexa - Wi-Fi 2.41Tw Ta nopT Ethernet
100Mbit, mogem LTE un GSM ansi pesepsyBaHHS.
JIns noy4aTKoBOro HanaluTyBaHHs - BLE 2.41Ty,
JIBOCTOPOHHIli LUNGPOBaHUIA 3B'A30K,

KoY WNpyBaHHS - 256 6IT

2.4 TTu, 802.11b/g/n, Open/WPA/WPA2/WEP
14 dBm ans 802.11n MCS7, 20 dBm ansa 802.11b

LTE-FDD Cat 1 - B1/B3/B5/B7/B8/B20/B28,
GSM - B2/B3/B5/B8, 2 Tpumava SIM kapTok

JlianasoH po6ounx Temnepatyp  -10°C ... +45°C

KaHnanu 38'a3ky

Wi-Fi

LTE/GSM mogem

[flonyctuma Bosoricte A0 75%
I (mo EN 50131-1)
CTyniHb 6e3nekn 2

KnimaTnuHuii knac

FabapuTHi po3mipu iBara 167 x 120 x 25.4 MM Ta 245 rpamis

6inni1, YopHUA

Konip kopnycy

KOMMNEKTALLIA

1. U-PROX MPX L/LE; 2. Akymynstop Tny 18650 (nonepeaHb0
BCTaHOBAeHW); 3. Baok XxusneHHs; 4. KopoTkuii NOCiGHMK
KopuctyBaya; 5. Kabenb Ethernet (Tinbku U-PROX MPX LE)

YBATA. 3AMIHA  EJIEMEHTA >KMB/IEHHSI HA  IHWWNA
HEKOPEKTHOIO TUNY MOXE MPWU3BECTU A0 MOXEXI ABO
BUBYXY. YTWUMIBYUTE BWUKOPUCTAHI EMIEMEHTW XXUBMEHHA
3riAHO 3 MICLEEBUMW 3AKOHAMW TA MPABUJTAMA.

YBATA. AKYMYJIATOP HE MOXXHA 3APA/DKATU NP TEMIMEPATYPI
HWXYE 10°C, MNEPEKOHAUTECA, WO AJAMNTEP >XWBNEHHA
NIAKNOYEHO

TAPAHTIIHUI TEPMIH EKCIUIYATALLIT

FapaHTiiHWIA  TepMmiH ekcnnyaTauii Ha npuctpoi  U-PROX  (kpim
e/leMeHTIB XMB/IEHHS) CkNaZaE 2 PoKU 3 AaTu Npogaxy. SKLLO NpuCTpiii
He Mpauloe  HanexHUM  YMHOM,  Crepuly  3BepHiTbCca A0
SUPPOrt@u-prox.systems, MOX/IVBO Le MNUTaHHA MOXHa BUPILNTA
BigAaneHo.

To U-PROX MPX L/LE eivat évag acUppatog mivakag eAéyxou
ao@alelag Tou €xeL OXESLAOTEL yLa TOV €AeyX0 TOU CUCTAHATOG
acaleiag tou ormtov. To U-PROX MPX uttootnpidetl olvdeon
OUCKEUWV (aLoBNnTrpeg, TANKTPOAOYLA, HTIPEAOK, KATL) péow TG
padloouxvdtntag tng {wvng U-PROX oe andotacn éwg kat 4800 pétpa.
H ouokeur] aMnAeTLSpA He Tov XprioTn Kat TNV etatpsia acpaheiag,
xpnotporotwvtag Ethernet, Wi-Fi kat erikowvwyvia LTE yia aglomiotia.

i

H ouokeur) elvat ouvdedepévn oto U-PROX Cloud kat €xet
puBuLotel pe tnv epappoyr) U-PROX Installer yia ¢opntég
OUOKEUEG 1) WEB.

U-Prox Installer
NELTOUPYLKA PEPN TNG CUOKEUNG (S€iTE ELKOVQ)

1. ©rjKn CUCKELNG 7. BOopa mapoxrig peupatog

2. dwrewvr) évéelén 8. Yrodoxn kaAwsiou Ethernet

3. MAaka tomoBétnong (8lktuo UTIOAOYLOTWV)

4. GID - aptBuo6g oeLpag ouokeurg 9. Ymodoxr kaptag SIM #1

5. Awakérmeng apaBiaong 10. YoSoxr kaptag SIM #2

6. Koupmt On/Off 11. ZPLyKTAPEG KOAWSIWY

TEXNIKEZ MPOAIATPA®EX

Yrmoouotripata 30

AcUppateG CUOKEVEG 250 JUVEG YL QVLXVEUTEG 250 UTTPEAOK

péoa oto cuotnua 30 MANKTPOASYLa 8 emavaAATITeG
150 €EodoL

Xprioteg 250

Mapoxr) NAEKTpLKOU 12VDC@0,35A

pevpatog

Mrmatapia 2500 mAh, éwg Kat 24 Wpeg

(Hbdvo 2G/4G)

AoUppateg Stemagég {wvng ISM

HE TTIOANG kavaAla

Meploxn ITU 1: 868,0 éwg 868,6 MHz (EU, UA),
869.0 £wg 869.4 (MA) eUpog {wvng 100 kHz,
Héyloto 20 mW, éwg 4800 pétpa (O OTITLKN
£TTAQN).

Meploxn ITU 3 (AU): 916,5 éwg 917 MHz,
€Upog wvng 100 kHz, péytoto 20 mw,

£w¢ 4800 pétpa (O€ OTITLKNA ETTaW).
Acalrg appispopn emkovwvia,
aviyveuon SoAlo@Bopds, KAELSL - 256 bit
Wi-Fi 2,4 GHz, Ethernet 100 Mbit kat pévtep
LTE/GSM yia a§LotiLotn Kat ac@air
apiSpopn emkowwvia, KAeLSL - 256 bit

2,4 GHz, 802,11b/g/n, Open/WPA/WPA2/WEP
14dBm yta 802.11n MCS7, 20dBm yia 802.11b

LTE-FDD Cat 1 - B1/B3/B5/B7/B8/B20/B28,
GSM - B2/B3/B5/B8, 2 YoSoxr| KApTeg SIM

E@eSpukn pmatapia

Padlocuyxvotnta

oOvdeon

Wi-Fi

LTE/GSM povtép

EUpog Beppokpaciag  -10°C éwg +45°C
Aettoupyiag
Emiitpenth vypacia £wg 75%

KAtpatikn katnyopia 1l (ue to EN 50131-1)
Babuodg acpaleiag 2
ALaoTAoELG & BApPog 167 x 120 x 25,4 Aot & 245 ypappdpla

4otpo pavpo

Xpwua Brikng

MAHPEZ ZET

1. U-PROX MPX L/LE. 2. Mia prtatapia 18650 (ripogyKateatnpévn).
3. Tpoyo8oTikd. 4. O8Nnyo6G ypriyopng kkivnong.
5. KaAwsto Ethernet (pdvo U-PROX MPX LE)

MPOZOXH. KINAYNOZ EKPH=HZ EAN H MIMATAPIA ANTIKATAZTAGEI
AMO AAGOZ TYMNOY. AMOPPIWTE TIZ XPHZIMOMOIHMENEZ
MMATAPIEZ ZYM®QNA ME TOYZ EONIKOYZ KANONIZMOYZ

MPOZOXH. H MIMATAPIA AEN MIMOPEI NA ®OPTIZTEl ZE
O©OEPMOKPAZIA XAMHAOTEPH AMO 10°C, BEBAIQOEITE OTI TO
TPO®OAOTIKO EINAI ZYNAEAEMENO

EFTYHZH

H gyyunon yta cuokeuég U-PROX (ektdg amod pmatapie) LoxUeL yia SUo
XPOvLa PETA TNV NUEpOUnvia ayopds.

EQv n ouokeur] Asttoupyel e€opalpéva,
support@u-prox.systems apxtkd, {(owg prmopet
QAMOOTACEWG,.

ETKOWVWVAOTE HE TO
va emuBsl €€



REGISTRATION REGISTRO ENREGISTREMENT

REGISTRO PEECTPALLIA ETTPA®H

Install the app; Sign up, if you have no account
yet; Sign in

INSTALLATION INSTALACION INSTALLATION
INSTALAGAO BCTAHOBJ/IEHHA ErKATAZTAZH

EN ZV;”':TCH'NG APAGADO ETEINDRE
BUMKHEHHS
DESLIGANDO PPMAALY AMENEPFOMOIHZH

Instala la aplicacién; Registrese, si alin no tiene e
una cuenta; Registrarse
‘j\—t\l Installez 'application; Inscrivez-vous, si vous n'avez
[ pas encore de compte; S'identifier
U-PROX Instale o aplicativo; Registre-se, caso ainda ndo Q
Installer tenha uma conta; Entrar
° BcTaHOBITL 40AATOK; CTPOPin o6nikoBuiA 3anuc,
AKLLO LLie He MaETe; YBIgiTh B 404aTOK [e)
@ Eykataotriote tnv epappoyn. Eyypageite, edv
1 Sev €xete akOun Aoyaplaopd. TuvSebeite 1 O 1

EN RANGE TEST FOR OPTIMAL =S PRUEBA DE RANGO PARA
INSTALLATION LOCATION UNA UBICACION OPTIMA
DE INSTALACION

FR TEST DE GAMME POUR PT TESTE DE LOCAL DE
UN EMPLACEMENT INSTALACAO IDEAL

D'INSTALLATION OPTIMAL

UA BUVBIP MICLLA AOKIMH EYPOYZ A BEATIZTH
BCTAHOBJIEHHS TOMOGEZIA EFKATASTAZHE

E
U-PROX
Installer LTE & RADIO )
TEST REINITIALISATION REINICIALIZANDO
o % U-PROX MPX LE PAR DEFAUT PARA O PADRAO

3 4

UA CKMAAHHA A0 MOYATKOBKX GR EMANA®OPA XTHN
HANALLTYBAHb MPOEMIAOIH

2a

Due to Grade 2 requirement RF link works
with reduction of power in 8 dB

Debido al requisito de Grado 2, el transmisor
funciona con una reduccién de potencia de 8dB

En raison de I'exigence de Grade 2, le transmetteur
fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB

=31 Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera
com redugdo de poténcia de 8dB

INDICATION INDICACION INDICATIONS
INDICAGOES IHANKALLIA ENAEIZH
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U-PROX BianosiagHo Ao BuMor Grede 2 pajio3s'a3ok
Installer NPALIoE 3i 3HUXKEHHAM NOTYXHOCTI Ha 8 4B .
5 Adyw Tng amaitnong Babpou 2, n olvseon RF
Aettoupyel pe pelwon Loyvog katd 8 dB |
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I TO DEFAULT POR DEFECTO
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